“ENCONTROS”
Monotipias, fotogravuras e aquarelas das artistas
Margot Delgado, Maria Villares e Regina Dutra. 
 
Local:

galeria Gravura Brasileira

rua Fradique Coutinho, 953, Vila Madalena.

telefones: 55.11.3097.0301 e 3097.9193

abertura: 08 de junho, terça feira, 19hs.

período de exposição: 09/06 a 24/07/2004.

horários: segunda a sexta-feira de 10/18 hs. e sábado de 11/15 hs.

email: gravbrasileira@uol.com.br
site: http://www.cantogravura.com.br
 

 

A exposição “Encontros” com fotogravuras, aquarelas e monotipias de Margot Delgado, Maria Villares e Regina Dutra vai mostrar trabalhos de três artistas cujos percursos ligados à arte e ao fazer e pensar artísticos correm paralelos.

 

Amigas há muitos anos, trabalharam juntas em seus ateliês e dividiram suas experiências e vivências artísticas. Destes “encontros” de meios, técnicas e poéticas que se tocam resultou esta exposição.

 

As gravuras apresentadas por Margot Delgado nascem de suas monotipias. Estas imagens iniciais, que foram re-trabalhadas através de intervenções em cópias xerox e fax, transformaram-se em matrizes para as suas fotogravuras.

 

Regina Dutra nos traz monotipias realizadas em bastão oleoso sobre matrizes de lixa cuja imagem é impressa com a ajuda do calor. As imagens são fascinantes pela invasão dos campos de cor, pela mescla de cores e pelas linhas que somem e surgem sem perder a qualidade matérica da pintura ou a beleza do óleo.

 

Enquanto isso, Maria Villares apresenta monotipias e aquarelas que trazem uma iconografia ligada ao corpo humano: o pulmão, a caixa toráxica e o coração.

 

Assim se constituiu um corpo de trabalhos de três personalidades distintas e únicas que trazem para a esfera da arte as suas visões pessoais.

 

Preços dos trabalhos: entre R$ 300,00 e R$ 800,00

 

Para maiores informações e imagens:

Falar com Eduardo Besen, fone: 9973.9288.

 

